Guayaquil, 10 de Marzo de 2008

Señor ESCALANTE ABAD SIXTO PASCUAL Ciudad.-

De mi consideración:



Py 21938-404, 28019-404

Cúmpleme llevar a su conocimiento, que la Junta General de Accionistas de la Cia. GREIMAR S.A., en sesión celebrada el día de hoy lunes 10 de marzo de 2008, decidió elegirlo a Usted como GERENTE GENERAL de esta compañía, por un periodo de CINCO AÑOS, de conformidad con los estatutos sociales.

Sus atribuciones constan en los estatutos sociales de la compañía GREIMAR S.A.; y como GERENTE GENERAL le corresponde ejercer de manera individual la representación legal, judicial y extrajudicial de la sociedad.

La compañía GREIMAR S.A., se constituyo mediante Escritura Publica otorgada el 16 de Diciembre del 2003, ante el Dr. Bolívar PEÑA Malta, Notario Tercero del Cantón Guayaquil, y fue inscrita el 26 de Febrero del 2004 en el Registro Mercantil de Guayaquil.

Atentamente

Aquiles RUIZ Rugel C.C. 091067864-8 Secretario Ad-hoc

De la Junta General de Accionistas de la Compañía GREIMAR S.A.

RAZON: <u>Acepto el cargo de GERENTE GENERAL</u>, hecho a mi favor, por la Junta General de Accionistas de la Cia. GREIMAR S.A. En Guayaquil, 10 de Marzo de 2008.-

f.-) SR. ESCALANTE ABAD SIXTO PASCUAL

C.C. No. 0905113528

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha catorce de Marzo del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía GREIMAR S.A., a favor de SIXTO PASCUAL ESCALANTE ABAD, a foja 29.910, Registro Mercantil número 5.218.

ORDEN: 12810

REVISADO POR: 

MT

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA